Cwiczenie 4

x dlax € (—x;2)

Naszkicuj wykres funkcji f(x) = {2 dla x € [2, +)

e najpierw rysujemy funkcje¢ stalg o wartosci 2 dla x € [2; +o0)

e nastgpnie rysujemy funkcje y = x dla X € (— o0; 2) zaznaczajac kilka
punkow

e kreslimy prostg przez te punkty otrzymujac wykres funkcji f



Teraz wykonamy pozostate polecenia:

a)
e g(X)=1(X)—3 wiec musimy przesungcé wykres funkcji fo 3 w dot

o h(x)=f(x—-2)—3  wiec musimy wykres funkcji g przesung¢ o2 w prawo




o k(x)=—[fix—2)-3]
czyli krocej: k(x) = — h(x)
czyli funkcja h jest symetryczna do k wzgledem osi OX

Podobnie podpunkt b):
sporzadz jeszcze raz wykres funkcji £

o g(X)=f(x+3)  wiec musisz przesungc¢ wykres funkcji fo 3 w lewo
o h(X)=f(x+3)+1  musisz wykres funkcji g przesungc ol w gore
o k(x) =—h(x) funkcja h jest symetryczna do k wzgledem osi OX



